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MOTIONS

COMMISSIE VOOR HET BEDRIJFSLEVEN,
HET WETENSCHAPSBELEID,

HET ONDERWIJS, DE NATIONALE
WETENSCHAPPELIJKE EN CULTURELE
INSTELLINGEN, DE MIDDENSTAND

EN DE LANDBOUW

COMMISSION DE L’ECONOMIE,
DE LA POLITIQUE SCIENTIFIQUE,

DE L’EDUCATION, DES INSTITUTIONS
SCIENTIFIQUES ET CULTURELLES

NATIONALES, DES CLASSES MOYENNES
ET DE L’AGRICULTURE

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering
op 24 april 2001 tot besluit van de interpellaties van

— mevrouw Frieda Brepoels tot de minister van
Telecommunicatie en Overheidsbedrijven en Participa-
ties en tot de minister van Economie en Wetenschap-
pelijk Onderzoek belast met het Grootstedenbeleid over
“de organisatie van de taalinspectie in het onderwijs”
(nr. 762)

— de heer Richard Fournaux tot de minister van Eco-
nomie en Wetenschappelijk Onderzoek belast met het
Grootstedenbeleid over “de vrijheid om de taal te kie-
zen waarin het onderwijs wordt verstrekt” (nr. 767).

1. Motie van aanbeveling (16.24 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van mevrouw Frieda
Brepoels en de heer Richard Fournaux

Motions déposées le 24 avril 2001 en réunion publi-
que de commission en conclusion des interpellations
de

— Mme Frieda Brepoels au ministre des Télécom-
munications et des Entreprises et Participations publi-
ques et au ministre de l’Economie et de la Recherche
scientifique chargé de la Politique des grandes villes
sur «l’organisation de l’inspection linguistique dans l’en-
seignement» (n° 762)

— M. Richard Fournaux au ministre de l’Economie
et de la Recherche scientifique chargé de la Politique
des grandes villes sur «la liberté du choix de la langue
d’enseignement» (n° 767).

1. Motion de recommandation (16.24 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de Mme Frieda
Brepoels et de M. Richard Fournaux
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et la réponse du ministre des Télécommunications
et des Entreprises et Participations publiques

demande d’urgence au gouvernement

1. d’œuvrer en faveur de la conclusion d’un accord
de coopération entre les autorités fédérales et les Com-
munautés à propos de l’organisation de l’inspection lin-
guistique;

2. d’adresser à l’inspection linguistique une circu-
laire comportant les instructions nécessaires;

3. de procéder d’urgence au recrutement d’une se-
conde équipe d’inspecteurs linguistiques.

2. Motion de recommandation (16.26 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de Mme Frieda
Brepoels et de M. Richard Fournaux

et la réponse du ministre des Télécommunications
et des Entreprises et Participations publiques

invite le gouvernement

- à mettre tout en œuvre pour que soient offertes à
tous les parents, les mêmes possibilités de choix de
l’école pour leurs enfants que celles qui sont offertes
aux Bruxellois sans pour autant modifier la règle selon
laquelle la langue de l’enseignement dans un établis-
sement scolaire est définie par le régime linguistique
de la région dans laquelle ce dernier ce situe, sous
réserve des facilités offertes dans certaines commu-
nes;

- à supprimer, en conséquence, les contrôles exer-
cés par l’inspection linguistique en ce qui concerne le
lieu de résidence et l’emploi de la langue maternelle ou
usuelle.

Richard FOURNAUX (PSC)

en het antwoord van de minister van
Telecommunicatie en Overheidsbedrijven en Participa-
ties

vraagt de regering dringend

1. een samenwerkingsakkoord af te sluiten tussen
de federale overheid en de gemeenschappen voor wat
de organisatie van de taalinspectie betreft;

2. een omzendbrief aan de taalinspectie over te ma-
ken met de nodige onderrichtingen;

3. dringend een tweede ploeg taalinspecteurs aan te
werven.

Frieda BREPOELS (VU&ID)

2. Motie van aanbeveling (16.26 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van mevrouw Frieda
Brepoels en de heer Richard Fournaux

en het antwoord van de minister van
Telecommunicatie en Overheidsbedrijven en Participa-
ties

vraagt de regering

- alles in het werk te stellen opdat alle ouders de-
zelfde mogelijkheden inzake de keuze van de school
voor hun kinderen zou worden geboden als die welke
de Brusselaars hebben, zonder daarom de regel te wij-
zigen volgens welke de taal van het onderwijs in een
onderwijsinstelling wordt bepaald door het taalregime
van het gewest waar die instelling zich bevindt, onder
voorbehoud van de faciliteiten waarin in sommige ge-
meenten wordt voorzien;

- bijgevolg de door de taalinspectie uitgevoerde con-
troles met betrekking tot de woonplaats en het gebruik
van de moeder- of voertaal te schrappen.
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3. Motion pure et simple (16.27 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de Mme Frieda
Brepoels et de M. Richard Fournaux

et la réponse du ministre des Télécommunications
et des Entreprises et Participations publiques

passe à l’ordre du jour.

Muriel GERKENS (ECOLO-AGALEV)
Léon CAMPSTEIN (PS)
Maurice DEHU (PS)

3. Eenvoudige motie (16.27 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van mevrouw Frieda
Brepoels en de heer Richard Fournaux

en het antwoord van de minister van
Telecommunicatie en Overheidsbedrijven en Participa-
ties

gaat over tot de orde van de dag.
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